KoHTposnbHas pabota no ¢usuke
IInHaMuka 3a 10 Knacc

FoToBble MaTepwuansl Ona TecTupoBaHus KoHTponbHasa pabota no
¢u3nke [MHaMmka 3a 10 Kmacc c oTBeTamu

BapuaHT 1

1. May 6poweH BepTUKaNbHO BHWU3 C HeOONbWOW BLICOTHI C HEKOTOPOMW
Ha4yanbHOW CKOPOCTbI. KakK M3MeHAWTCA 3a BpeMsa Mnofiéta yCKOopeHue
MfYa U Cuna nNpuTaxeHus ero K 3emne? [na Kaxgou BENUYUHLI OMNpe-
genute COOTBETCTBYWWWA XapaKTep W3MEeHeHUs u 3anuuute ero
HOMep .

1) yBenuumBaeTcH
2) YyMeHbllaeTCcH
3) He u3MeHsAeTcCH

2. TpaMBau [OBuUXeTCAa CO CcKopocTbk 28,8 kM/4. [locne TOoro Kak
byneT BbIK/IIOYEH OBUraTeNnb, Kakoe pacCTofHMEe npoepeTtr TpaMBaM,
nNokKa €ero CKOpPOCTb YyMeHbwutCca B 4 pa3a? KosdppuumeHr
COMNPOTUBNIEHUA [OBUXeHWUW cocTasnser 0,05.

3.Ha Kakou BbICOTE Hag MOBEPXHOCTb 3eMnu yckopeHue cBOOOQHOro
nageHus pasHo 5 M/c’?

4. llapnk mMaccon 500 r gBuxeTcda NO BbIMYKIOW MOBEPXHOCTU papuy -
coM 10 M. Onpepenute cuny peakumm NOBEPXHOCTU B TOT MOMEHT,

KOrga wapuMk NPOXoAuMT TO4YKY, paguMyC K KOTOPOM COCTaBnseT C Bep-
TUKanbl yron 60°. CKOpPOCTb Wapuka B 3TOT MOMEHT paBHa 2 M/cC.

BapuaHTt 2

1. Teno 6bpoweHo C HeOONbWOW BLICOTHI MOA YrjIOM K FTOPU3OHTY BHU3.
Kak n3MeHsiwTCA 3a BpeMa MOSIETa ero CKOpPOCTb M Culla MpUTAXeHUs
K 3emne? [na KaxOoou BEeNWYUHb onpedennte COOTBETCTBYWWWW Xa-
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pakTep M3MEHEHWS WU 3anuIMTE ero HoMmep.

1) yBennumnBaertcs
2) yMeHbllaeTcH
3) He Mn3MeHsAeTCH

2. ABTOMOOMNIb OBMXETCH MO NPsSIMOM FOPU3OHTaNIbHOW QOpore u nocne
BbIK/IOYEHMUA OBUraTtTesnd yMeHblWlaeT CBOKW CKOPOCTb OT 8 poOo 5 M/C Ha
nytn 78 M. Onpepenute KO3QOUUMEHT TpeHua ONna 3TOro cryyasd.

3. Onpepenute Maccy nnaHeTbol, ecnu eé papuyc B 2 pa3a 6bonbuwe
3eMHOro, a Cuia TAXecTu coBnapaeT C 3eMHou. (0TBeT Bblpa3uTe B
Maccax 3emnu.)

4. ManeHbKMW WapUK, Macca KoToporo 200 r, OBUXETCS PaBHOMEPHO
CO CKOpPOCTbIO 5 M/C NO BOFHYTOW MOBEPXHOCTWM pagMmycom 2 M.
Onpepennte cuny peakuun, OEUCTBYWUYI Ha WapukK B TOT MOMEHT,
KOrga Wwapuk NpoOXoAMT TOYKY, PagMyCc K KOTOPOM coCTaBnsietr C
BEepTUKanbio yron 60°.

BapuaHTt 3

1. Bpycok Maccol m cocKanb3blBaeT MO HAKIOHHOW NMOCKOCTM. Kak
MW3MEHATCS €ero YCKOpPeHuMe W Cuila HOpPManbHOro paB/IeHUS Ha
NNOCKOCTb MNpW yBeNM4YeHUuum Macchl bpycka B 2 pa3a? [nga Kaxpomn
BE/IMYUHbI OMNpPefenMTe COOTBETCTBYWWWN XapakKTep W3MEHEHUs U
3anuunTe ero Homep.

1) yBenuuutcs
2) YMeHbuUTCH
3) He n3MeHuTCH

2. Ha ropusoHTanbHOM NOBEPXHOCTUM HaxoauTcsa Opycok Maccou 500
r. Ha 6bpycok peunctsyetr cuna 2 H, HanpaBfeHHas BBEepX NOg YrjaoMm
60° K ropu3oHTanun. bpycok OBMUXETCS MNPAMOIMHEWHO U PaABHOMEPHO.
Onpepenute KO3QQUUMEHT TpeHus.

3. Onpepennte W3MEHEHWE CWNbl FPAaBUTALMOHHOTO0 B3aWMOOENCTBUSA
OBYX TeN, ec/qiM Macca Kaxmoro Tefa W paccTossHUE Mexay Tenamu



yBenun4yaTtca B 2 pas3a.

4. [IBa ManeHbkKuX wWapuka MaccamMm 80 r m 60 r cBfi3aHbl HUTbW ONU-
HOM 6 CcM n Moryt cBobogpHo 6e3 TpeHuMda nepemMewatTbCcsa MO Chuue.
CucTeMa BpawaeTcd B rOPM3OHTaANIbHOW MNOCKOCTM, MPXM 3TOM WAPUKMU
OCTawTCA HENOOABWXHbIMA OTHOCUTENbHO Cnuubl. Ha KakuMx pacCTOAHMAX
OT OCKM BpalleHna pacrnosiarawnTca Wapukn?

BapuaHT 4

1. Bpycok Maccoi m cocKanb3biBaeT MO HAKJIOHHOM NJOCKOCTM. Kak
M3MEHATCA YCKOpeHue 6pycka M cuna peakuuum onopbl MNPpU YMEHbUIEHUU
Macchl 6pycka B 3 pa3a? [Nns Kaxpon BeNWYUHb onpepenute
COOTBETCTBYWWMUIA XapaKTep M3MEHEHWS U 3anuunTe ero Homep.

1) yBenunuuntcs
2) yMeHbWHUTCH
3) He U3MeHuTCH

2. ABTobyCc Macconm 10 T, oTbe3xas OT OCTAHOBKM, 3a 2 C Habupaert
CKopocTb 18 kM/4. Onpepenute cuny Taru pBuratenda astobyca,
ecnn Ko3pPMUMEHT COMpOoTUBNIEHUA OBUXEHWUW paBeH 0,02.

3. Macca nnaHetsl Mapc 6,4 - 10* 71, ero paguyc 3400 kM. Kako#n
nyTb nNpolaért Ha Mapce 3a 10 c oTnyweHHoe C OOMbWOA BLICOTH B
csobonHoe napgeHue Teno?

4. Ha Kpaw Bpawawwerocs C NOCTOAHHOW CKOPOCTbI AMCKaA pagnycom
40 cM nexut Teno. KoadpduumeHT TpeHus Mexay TesioM U OUCKOM
coctaBnaet 0,4. lpu Kakon yrnoBouM CKOPOCTU BpalleHUs Teno MOXeT
HayaTb [OBWUXEHWE NO AUCKY?

BapuaHT 5

1. bpycok Maccom m cCocCKanb3blBae€T MO HAK/JAOHHOW MNAOCKOCTU M3
COCTOAHMS NOKOSA. KakK M3MEHATCH ero YyCKOpeHue v cuna TPEeHUs npwu
yBenunyeHnun Maccoel bpycka B 2 pa3a? [Ons KaxOoou BEUYUHBI
onpenennte COOTBETCTBYWWMUA XapaKTep W3MEHEHUA U 3anuuunTte ero



HOMep .

1) yBenuuutcs
2) yMeHbWUTCSH
3) He U3MeHuTCH

2. Mo HakNOHHOW nNnNockocTu pgnuHou 30 cM u BbICOTOM 18 CcM M3 co-
CTOAHMA NoKoA aBuxeTcs Teno. KoadppuumeHT TpeHus Mexgy TesioM U
NIOCKOCTbI0 cocTasnget 0,731. Onpepennte BpeMa OBUXEHUA Tena.

3. Paguyc HekoTOopoW nnaHeTbl B 4 pa3a MeHblWe paguyca 3emnu, a
Macca — B 80 pa3 MeHble Macchl 3emnu. Onpepenute yckopeHue CBO-
6oQHOr0 NageHnMsa Ha 3TOW nnaHerTe.

4. [leTckoe BeOépko C BOOOM BpalawT C MNOCTOAHHOW CKOPOCTbK B
BEPTUKANbHON MNOCKOCTM Ha BepéBke onuHon 40 cMm. Onpepenute Mu-
HUManbHY CKOPOCTb, MPXM KOTOPOM BOOa U3 BeOépka He BbUIMBAETCSH.

OTBeTbl Ha KOHTPOJIbHYK paboTy no ¢u3uke [uHammka 10 knacc

BapuaHTt 1

1. 3; 3

2. 60 M

3. = 2624 kM
4. 2,3 H
BapuaHT 2

1. 1; 3

2. 0,025

3. 4M,

4. 3,5 H
BapuaHt 3

1. 3; 1

2. 0,28

3. 0

4, 2,6 cM; 3,4 cM
BapuaHTt 4

1. 3; 2

2. 27 kH

3. 200 M



4. = 3,17 c*
BapuaHT 5

1. 3; 1

2. = 2 ¢C

3. 2 M/c?

4. 2 M/cC



